Aduvise

CONHECIMENTOS GERAIS

Leia com bastante atenc¢éo os textos |, Il e lll. E, com base ne|
solucione, corretamente, as questdes que se seguem.

TEXTOI

Pl RG0BA ENTEDL
b Bl T0eQUE USUARID
i RQN S6 CHAMA
VALENTE//

http://1.bp.blogspot.com/_XOczqEsOhgk/S2Fvl-jeqdI/AAAAAAAAGUA/Yh80FZQz71k/s1600-h/
Ric032012010charge27.gif

TEXTOII

MULHER, VOU TENTAR
SER ATENDIDO EM AL6UM
HOSPITAL PUBLICO..
FIQUE TRANQUILA QUE
ESTOU LEVANDO BARRACA
DE CAMPING E MANTIMENTOS
PRA ATE QUATRO DIAS.

http://delrei.wordpress.com/2009/06/03/charge-saude-publicai
TEXTOII

A SAUDE PUBLICA NO BRASIL HOJE

01A saulde publica do Brasil tem se revelado de baixissir
gualidade e em quantidade inadequada para atendg

na

temos visto, pela grande midia, relatos e imagens que

es,

ra

populacéo, notadamente, a populacédo pobre. Quantas vezes
N0S

osdeixam indignados e revoltados com falta de estrutura fisica
e humana para atender as pessoas? Certamente, muitas vezes
Quem tem um plano de saude privado passa pelo mesmo
problema? O Brasil gasta de forma adequada com a saude
dos brasileiros?

100s gastos com saude no Brasil sdo gigantescos, entretanto,
a caréncia de recursos médicos ainda persiste, notadamente
nas regibes mais distantes dos grandes centros e nas
periferias das grandes cidades brasileiras. O Instituto de
Pesquisas EcondmicAplicadas (IPEA) realizou um estudo

15n0 qual comparou 0s gastos com saude de diversos paises.
No Brasil, séo gastos 7,6% do PIB por ano com salde, destes,
45,6% séo do setor publico e o restante corresponde aos
gastos do setor privadélids, no Brasil, o setor privado
cobre, por meio de planos de saude, atendimentos avulsos,

20hospitais e outras formas, cerca de 48 milhdes de pessoas,
gerando uma receita anual de aproximadamente US$ 27,2
bilhdes. Em comparacdo com outros paises, o Brasil esta em
uma posicao intermediaria. Os Estados Unidos gastam 15,2%
do PIB, sendo 44,6% do setor publico; Alamanha, as

25proporgdes sdo 11,1% e 78,2%; no Canada, 9,9% e 69,9%;
México, 6,2% e 46,4%rgentina, 8,9% e 48,6%; no Chile,
6,1% e 48,8%A média do conjunto dos paisesAaaérica
Latina € de 6,7% do PIB com gastos com salde, sendo que
54,4% destes gastos correspondem ao gasto publico. Na

30média dos paises considerados ricos, tem-se 10,8% do PIB
com gastos de salde com a participacéo do setor publico
sendo de 68,2%.

Observa-se dos nimeros acima que, nos paises mais ricos,
apesar de a renda média ser muito superior a renda do
35 Brasil, gastam em termos percentuais com salde muito mais
gue o Brasil gast&lém disso, mais da metade dos servigos
médicos é paga pelo setor privado, embora muitos desses
gastos privados acabem se tornando do setor publico em
razao das isencdes e descontos no imposto de renda. O
40Brasil gasta mais do que a média dos paisesntirica
Latina, entretanto, a participacdo do setor publico € menor
Na comparacao com os paises ricos, no Brasil, temos, entéo,
consideravelmente menos gastos com saude (em termos do
PIB e de valor absoluto) e muito menos participacdo do
45setor publico nos gastos totais com saude.

Isso tem levado o programa publico de saude, o Programa
Unico de Saude (SUS), a atender quase que exclusivamente
as pessoas mais pobres, visto que até mesmo a grande
maioria das pessoas que trabalha em fabricas e em empresas
50em geral esta coberta por algum plano de saude privado.
Ficam para serem atendidas pelo programa do governo as
pessoas que ndo possuem nenhum plano privado,
correspondendo geralmente as pessoas desempregadas, &
subempregadas, aos aposentados e as pessoas empregade
55de pequenas empresas. Esse universo de pessoas, apess
de constituir uma grande quantidade, tem muito pouca
visibilidade e respeitabilidade entre os formadores de opiniéo
e as autoridades responsaveis pela oferta de sadde publica
para que suas vozes de reclamos sejam ouvidas por esses.
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60Esse é o principal motivo pelo qual a saude publica é o A) gastos com salde; 6,7 do PIB; no Brasil temos

cadtica em nosso pais, ou seja, as nossas autoridg
brasileiras e a sociedade n&do dao a aten¢do devida par
pessoas que precisam dos atendimentos médicos do S
publico. Quando as préprias pessoas que utilizam a sa
65 publica se organizarem de forma eficaz e sistematica, criar
um movimento firme e forte, entdo, os gastos com a sad
serdo ampliados significativamente, a qualidade e
guantidade dos servicos de saude publica no Bra
aumentardo bastante e as pessoas serdo atendidas com

des consideravelmente menos gastos com saude (em termos do
a as PIB e de valor absoluto) e muito menos participacdo do setor

etor publico nos gastos totais com salde; as pessoas que nao
ilde possuem nenhum plano de saude;

doB) O Instituto de Pesquisas Econdmidaticadas (IPEA); 6,7

de do PIB; a grande maioria das pessoas que trabalha em

a fabricas e em empresas em geral esta coberta por algum plano
5il  de saude privado; as pessoas que nao possuem nenhum
muito plano privado, correspondendo geralmente as pessoas

7omais dignidade e respeito nos hospitais e postos de salide desempregadas, as subempregadas, aos aposentados e 3

publicos em todo 0 nosso pais.

http://ramoncardoso.blogspot.com/2009/07/saude-publica-no-brasil-hoje.htn|

(Texto adaptado especialmente para o presente concurso

01— Com relacao aos textbdl elll , éincorreto afirmar que
todos:

A) apresentam funcéo apelativa;

B) abordam o problema do precério atendimento na rede pub
de saude;

C) abordam o problema da superlotag&o hospitalar;

D) mostram o conformismo das pessoas frente aos probler]
no setor de saude;

B empregam a linguagem verbal e a ndo-verbal.

02 -As afirmagdes abaixo se referem, respectivamente, a (
textos?

Traz o humor como uma de suas principais estratégias
construcdo de sentido;

predominantes, a funcéo referencial;
Faz referéncia a rede publica e a rede privada de saude

e de humaro jogo de palavras;
Para gerar humor e sentido, utiliza-se da comparacéo.

A) textos 01 e 02; texto 03; texto 03; texto 01; e texto 02.
B) texto 01, 02 e 03; texto 03; texto 03; texto 01; e texto 02.

Possui, como uma de suas func¢Bes de linguagem

. Emprega, como principal estratégia de construgéo de sentidoII

pessoas empregadas de pequenas empresas.

C) estudo; 54,4 % destes gastos; a grande maioria das pessoas
gue trabalha em fabricas e em empresas em geral esté coberta
por algum plano de saude privado; os formadores de opiniao
e as autoridades responsaveis pela oferta de saude publica;

D) O Instituto de Pesquisas Econdmigpticadas (IPEA); 54,4
% destes gastos; no Brasil temos consideravelmente menos
gastos com saude (em termos do PIB e de valor absoluto);
os formadores de opinido e as autoridades responsaveis
pela oferta de saude publica;

B estudo; 6,7 do PIB; no Brasil temos consideravelmente

menos gastos com salde (em termos do PIB e de valor

absoluto) e muito menos participacéo do setor publico nos
gastos totais com salde; as pessoas que ndo possuem
nenhum plano privado, correspondendo geralmente as
pessoas desempregadas, as subempregadas, aos
aposentados e as pessoas empregadas de pequenas
empresas.

ica

nas

jue

de04— Os termos destacados nas assertivas abaixo, estabelecen
- no texto Il - respectivamente, as seguintes relagées de sentido:

. “[...] entretanto, a caréncia de recursos médicos ainda
persiste” [...]J(linhas 10 e 1).

“Alias, no Brasil, o setor privado cobre, por meio de planos
de saude, atendimentos avulsos, hospitais e outras formas,
cerca de 48 milhdes de pessoas [(lifihas 18 a 20)

“[...] Além dissq mais da metade dos servigos médicos €

paga pelo setor privado [...{linhas 36 e 37)

i i i ) Iv. *[...] embora muitos desses gastos privados acabam se
C) texto 01 e 02; texto 02; texto 03; texto02; e texto 01. tornando do setor plblico em razdo das isencoes e
D) texto 01; texto 02; texto 03; texto 03; e texto 03. descontos no imposto de rendéithas 37 a 39)
B texto 01 e 02; texto 03; texto 02; texto 01; e texto 02. V. “no Brasil, temosentéo, consideravelmente menos gastos
. . com saude (em termos do PIB e de valor absoluto) e muito
03 — Os elementos coesivos destacados nas frases abgixo

retomam, no texto lll, respectivamente, que referentes?

l. “[...] realizou um estudo nqual comparou 0s gastos com
salde de diversos paisdbhhas 14 e 15)
“[...] 54,4% destesgastoscorrespondem ao gasto publicg
[...]" (linha 29}
“Issotem levado ao programa publico de sadde [...] a aten
guase que exclusivamente as pessoas mais pobres
(linhas 46 a 48)

. “Esseuniversode pessoasapesar de constituir uma grande
quantidade, tem muito pouca visibilidade e respeitabilida
[...]" (linhas 55 a 57)

menos participacdo do setor publico nos gastos totais com
saude.”(linhas 42 a 45)

A) adversidade; adicdo; adicdo; concesséo; e concluséo.
B) comparacéo; retificagdo; contraposicdo; concluséo; e adicao.
C) adversidade; retificagéo; complementacéo; contraposicao;
e condicao.
) condicdo; contraposicéo, adicdo, adversidade; e concluséo.
adversidade,; retificacdo; adi¢do; contraposicdo; e conclusao.

ler

[...

e
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05 — Dentre as frases abaixo, qual possui verbos que,
contexto em que se encontram, admitem tanto o singular con
plural?

A) “[...] até mesmo a grande maioria das pessoasrgbalha
em fabricas e em empresas em ges#hcoberta por algum
plano de saude privaddlinhas 48 a 50)

B) “[...] a qualidade e a quantidade dos servicos de satde pub
no Brasilaumentardobastante{linhas 67 a 69)

C) “No Brasil, sdo gastos 7,6% do PIB por anos com said
destes, 45,6%3aodo setor publico e o restante correspond
aos gastos do setor privad@dhhas 16 a 18)

D) “Os Estados Unidogastam15,2% do PIB, sendo 44,6% do
setor publico”(linhas 23 e 24)

B “O Instituto de Pesquisas Econdmidgslicadas (IPEA)
realizouum estudo no qualbmparouos gastos com saude
de diversos paise@dihhas 13 a 15)

06— Considerando o trecho abaixo, podemos inferir que:

“No Brasil, séo gastos 7,6% do PIB por ano com saud
destes, 45,6% séo do setor publico e o restante correspof
aos gastos do setor privado. Alias, no Brasil, o setor privag
cobre, por meio de planos de saude, atendimentos avuls
hospitais e outras formas, cerca de 48 milhdes de pessd
gerando uma receita anual de aproximadamente US$ 27
bilhdes. Em comparacao com outros paises, o Brasil esta
uma posicao intermediaria. Os Estados Unidos gastam 15,2

noD) réu que vai ser condenado a pena de morte;
0 OB) pessoa que estd gravemente doente.

08 — No texto Il, as expressOdmrraca de campinge
mantimentoggeram humor porque estabelecem, implicitamente,
a comparacao:

licaA) espera para atendimento em hospitais / acampamento;

B)espera para atendimento em hospitais publicos /
acampamento;

C) espera para atendimento em hospitais publicos / piquenique;

D)espera para atendimento na rede publica de saude /
piquenique;

BE) espera para atendimento na rede publica de saude /
acampamento.

09 — Nas frases abaixo, a funcdo sintaScgeito esta sendo
exercida, respectivamente, pelas expressoes:

. “A saude publica do Brasil tem se revelado de baixissima
qualidade e em quantidade inadequada para atender a
populacéo, notadamente, a populagéo pofirdias 01 a

)

F

nde

do PIB, sendo 44,6% do setor publico; na Alemanha,
proporgées sdo1,1% e 78,2%; no Canada, 9,9% e 69,9%

o] 03);

os,I. “Quantas vezes temos visto, pela grande midia, relatos e
as, imagens que nos deixam indignados e revoltados com falta
,2  de estrutura fisica e humana para atender as pessoas”
em  (linhas 03 a 06)

% lll. “Isso tem levado o programa publico de saude, o Programa
S Unico de Satde (SUS), a atender quase que exclusivamente

as pessoas mais pobrgBihhas 46 a 48)

México, 6,2% e 46,4%; Argentina, 8,9% e 48,6%; no Chil¢,

6,1% e 48,8%. (linhas 16 a 27).

A) Em termos de proporcao - arrecadacao do PIB / gasto cpm

A) A saude; nés (que aparece, implicitamente, sob a forma
desinencial), relato e imagens; Isso e o programa publico de
saude;

setor publico de saude -, dentre os paises citados no texto, @) A salde publica do Brasil; nds (que aparece, implicitamente,

Brasil gasta mais que o0 México com o setor publico de saufle;

sob a forma desinencial), relato e imagens; ISso e o0 programa

B) Em termos de proporgéo - arrecadacao do PIB / gasto cpm publico de saude;
setor publico de saude -, dentre os paises citados no texfo, cC) A saude publica do Brasil; relato e imagens; Isso e o programa

gue mais gasta com o setor publico de saude séo os Est
Unidos; e o que menos gasta € o Chile;

C) Em termos de proporgéo - arrecadacdo do PIB / gasto ¢
setor publico de saude -, dentre os paises citados no tex{
gue mais gasta com o setor publico de saudélénaanha;

e 0 que menos gasta sdo os Estados Unidos;

D) Em termos de proporcéo - arrecadacédo do PIB / gasto ¢
setor publico de saude -, dentre os paises citados no te
0S que mais gastam com o setor publico de salde s
respectivamente, Estados Unidélemanha é\rgentina.

B Em termos de proporcéo - arrecadacédo do PIB / gasto ¢
setor publico de saude -, dentre os paises citados no tex{
gue menos gasta com o setor publico de saude € o Bras

07 — No texto |, para gerar humoo vocabulopacienteé
empregado com que sentido?

A) pessoa que estd sob os cuidados médicos;
B) pessoa que espera serenamente, resignada, conformad
C) aquele que recebe a acdo praticada por um agente;

dos publico de saude;

D) A saude publica do Brasil; nés (que aparece, implicitamente,
pm sob aforma desinencial), relato e imagens; Isso e o programa
0, 0 publico de saude;

B) A salde publica, a populagéo; relatos e imagens, nos; Isso,

Programa Unico de Saude.
pm
Xt0,10 — Para reescrevermos o periodo a setrainsformando a
a0,0racdo subordinada adverbial temporal em oragéo subordinada

adverbial condicional, atentando para a correlagdo e o
pmparalelismo verbais, bem como para coeréncia do periodo,
0, alevemos fazer que alteragdes:

l.
“Quando as prOprias pessoas que utilizam a saude

publica se organizarem de forma eficaz e sistematicendo

um movimento firme e forte, entdo, os gastos com a salde

serdo ampliados significativamente, a qualidade e a

guantidade dos servigos de saulde publica no Brasil

aumentardo bastante e as pessoas serdo atendidas com muito
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mais dignidade e respeito nos hospitais e postos de salide

publicos em todo o nosso pais” (linhas 64 a 71).

12-Se =4ey-2=0,entdox éigual a:

A) Quando as proprias pessoas que utilizam a saude publicha se

organizassem de forma eficaz e sistemética, criando mA) 3
movimento firme e forte, entdo, os gastos com a saude ser amB) 4
ampliados significativamente, a qualidade e a quantidade 0sC) 5
servicos de salde publica no Brasil aumentariamo bastante )6
as pessoas seriamo atendidas com muito mais dignidade & 10
respeito nos hospitais e postos de saude publicos em todo o

Nosso pais”;

13- Uma senhora comprou uma caixa de bombons para seus

B) Ainda que as préprias pessoas que utilizam a saude pl.’]b icadOiS filhos. Um destes tirou para si metade dos bombons da
se organizem de forma eficaz e sistematica, criando yim caixa. Mais tarde o outro menino também tirou para si metade

movimento firme e forte, entdo, os gastos com a satide sdradglos bombons que encontrou na caixa. Restaram 10 bombons.

ampliados significativamente, a qualidade e a quantidade
servicos de saude publica no Brasil aumentardo bastan

osQuantos bombons havia inicialmente na caixa?
ee

as pessoas serao atendidas com muito mais dignidade ) 18

respeito nos hospitais e postos de salde publicos em toq
Nnosso pais”;

C) No momento em que as proprias pessoas que utilizam a sg

publica se organizem de forma eficaz e sistemética, criarn
um movimento firme e forte, entdo, os gastos com a sad
serdo ampliados significativamente, a qualidade e
guantidade dos servigos de salde pubticaBrasil

aumentardo bastante e as pessoas seréo atendidas com

od)>S
C) 40

ud®) 15

doB 23

de
a 14—Uma pessoarecebe R$ 1000 por 25 dias de trabalho. Quanto

receberia se tivesse trabalhado 8 dias a mais?
mnuito

mais dignidade e respeito nos hospitais e postos de sajide®) R$1.320,00

publicos em todo 0 nosso pais”

D) Se as proprias pessoas que utilizam a saude publicg

organizassem de forma eficaz e sistemética, criando
movimento firme e forte, entdo, os gastos com a saude ser
ampliados significativamente, a qualidade e a quantidade

B) R$ 1.400,00
s&C) R$1.130,00
\m D) R$1.310,00
amB) R$1.325,00
0s

servicos de sadde publica no Brasil aumentariam bastanfe el5 —A razao das idades de duas pessoas € 2/3. Quais suas
as pessoas seriam atendidas com muito mais dignidade édades sabendo que sua soma € 35 anos?
respeito nos hospitais e postos de saude publicos em todo o

Nnosso pais.

A) 14 e 20 anos

E) Se as proprias pessoas que utilizam a satde publicg se€3) 14 e 21 anos
organizarem de forma eficaz e sistematica, criando Um C)15 e 20 anos
movimento firme e forte, ento, os gastos com a salde serfamP) 18 e 17 anos

ampliados significativamente, a qualidade e a quantidade
servicos de saude publica no Brasil aumentardo bastan
as pessoas séo atendidas com muito mais dignidade e res
nos hospitais e postos de salde publicos em todo o ng

pais.

11— Determinar o conjunto X tal que:

. (a,b,c,ddX=(a,b,c,de)
Il. (c,dd0X=(a,c,d,e)
. (b, c,d)n X=(c)

A (a, b)
B)(a,c,e)
C)(b,d, e)
D)(c, d, e)

B (a,b,c,d)

osB) 13 e 22 anos

ee

beitdé6 — Nos dados, a soma dos pontos de duas faces opostas é

ssgempre 7. Em dois dados na posig&o indicada na figura, a soma
dos pontos das duas faces de baixo é:

A7
B) 10
012
D)9
B 14
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17— Os nimerox ey sdo tais qué<x<10 e .0 CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21 — O Menu Iniciar do MicrosoftWindows XP sofreu
mudancas de layout em relacdo as versfes anteAnasse
as afirmacdes abaixo a respeitdienulniciar e, em seguida,

maior valor possivel de é:

A % assinale a alternativa correta:

B) % . E possivel configurar quantos itens poderdo ser
apresentados rdsta de Programas Mais Usados

0 % Il. Numa instalag_éo padréo \ﬁ_ﬁndows XR normalm(_ente séo
colocados dois atalhos hista de Programas Fixoaim

D) 1 para o navegador Internet Explorer e outro para o cliente de

2 correio eletrénico Outlook Express;
B1 ll. E possivel remover e adicionar atalhos Lista de

Programas Fixos

18— Uma crianga brinca com o seu pai de pergunta e respostalV. E possivel excluir apenas um atalhd_dda de Programas
As regras sao as seguintes: quem acertar ganha 10 pontps e Mais Usados

qguem errar perde 3 pontos. Qual a expressao que represenfa 0s

pontosp dex acertos & erros? Esta(ao) correta(s):
A) p=3x-10y A) apenas a ll;

B) p=3x+ 10y B) I, 1 elll;
C)p=10x-—3y O llelll;

D) p=10x + 3y D) apenas a IV

BE) p=13xy B LILIelV.

19— Em uma loja nehoppingna capital o plano de vendas d¢ 22 —AssinaleV para as afirmac6eserdadeiras e F para as
eletrodomésticos é dado pet0000+ 5p, em que representa falsasa respeito dadanelasnoWindows XP:

o valor da prestacdo do produto comprado em cinco vezes. ) ) _
Sabendo disso, qual é o valor de cada prestacdo na vend@&diey 3Barra de titulo € a barra superior que apresenta o nome da

uma TV cujo preco é de R$ 450,007 § janela, assim como, a direita, os botées MinimMaximizar

e Fechar
A) R$70,00 ( )Barra de ferramentas é o conjunto de menus dispostos
B) R$ 100,00 horizontalmente, abaixo da barra de titulos.
C) R$50,00 ( )Barra de enderecoapresenta o enderec¢o do local cujo
D) R$ 80,00 contelido esta sendo visualizado na janela.
B R$110,00 ( )NaBarra de statuspodemos digitar um endereco de uma

pasta do seu computadarma unidade de disco, outro
computador da rede ou até mesmo um site da Internet.
( )Podemos alterar a posicdo da barras de ferramentas, barra

20—As duas solu¢Bes de uma equacéo do 2° grau sé i
de endereco e da barra de titulos conforme nossa

Entéo a equacéo é: preferéncia.
A)3x2—x-1 A sequéncia correta, de cima para baixo, é:
B)3x2+x-1
C)3x2+2x-1 A V,V,V,EF
D)3x2—2x-1 B)V,EV,V,F
B 3x2—x+1 COV,EV,FF
D)V,EV,EV
B FFEV,V

23 —A respeito das principais operagcfdes com janelas, analise
as afirmacdes abaixo:

. Para mover uma janela, basta clicar em qualquer parte da
mesma e arrasta-la até a posicao desejada;

Il. Restaurar uma janela é fazé-la redimensionar-se para tomar
todo o espaco possivel da tela;

PROCESSO SELETIVO — SERVIGCO SOCIAL DO COMERCIO - SESC (SE) - CARGO: AUXILIAR TECNICO (ATENDIMENTO DE CAIXA) 05




Aduvise

lll. Para redimensionar uma janela, basta clicar em uma
bordas da mesma (o ponteiro do mouse se transformara
uma seta dupla) e arrastar até a forma desejada;

IV. Para fechar uma janela, basta clicar no bot&o fechar (X)

Haslll. Selecionar o arquivo/pasta e pressionar a tecla F2 do teclado.
em

Esta(ao) correta(s):
no

canto superior direito da mesma. Outra maneira de fechar A) apenas a ll;

uma janela é acionando a combina&Bd+F4 no teclado.

Esta(ao) correta(s):

Al lell;
B)Il, lllelV;
ol lllelV;
D)lllelV;
BLILIelV.

24 — S&o aplicativos acessorios\tfindows XP:

l.  Calculadora;

I. Adobe Reader;
lll. Wordpad;

IV. Photoshop;

V. Paint;

V1. Bloco de notas.

Estaancorretas:
A LIILVe Vi
B)IL IV eV,

O llelv;

D)L, eV,
BILlllelV.

25— O programa gerenciador de arquivosindows € o:

A) Painel de Controle;

B) Windows Explorer;

C) Desktop;

D) Editor do Registro;

B Gerenciador déarefas.

26— Uma forma de se adicionar um atalho para um arquivo
seu computador narea de Tabalho seria:

A) clicar com o botéo direito no arquivo e no menu suspen
apontar para a op¢@nviar para > Area de trabalho

B) selecionar o arquivo desejado, pressionar a combinacag
teclas CTRL+X e, ndirea de Tabalho, pressionar a
combinacéo de teclas CTRL#V

C) arrastar o arquivo desejado parAraa de Tabalhg

D) as alternativas “A” e “B” estéo corretas;

B as alternativas “A” e “C” estéo corretas.

27— Séao formas de renomear um arquivo ou pastiindows
XP:

l. Selecionar o arquivo/pasta e dar um cligue com o bot
esquerdo do mouse no nome;
Il. Clicar com o boté&o direito do mouse no arquivo/pasta e

B) apenas a I;
Olell;
D)lelll;

B L1lelll.

28 — A respeito das operagcbes de Mover e Copiar arquivos/
pastas, analise as afirmativas abaixo e assMabara as
verdadeiraseF para agalsas

(' )Ao arrastar um objeto entre pastas de uma mesma unidade,
0 mesmo sera movido.

(' )Ao arrastar um objeto entre pastas de uma mesma unidade
pressionando a tecla SHIFI mesmo seré copiado.

( )Ao arrastar um objeto entre pastas de unidades diferentes,
0 mesmo sera movido.

(' )Ao arrastar um objeto entre pastas de unidades diferentes
pressionando a tecla CTRL, o mesmo sera copiado.

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

A)V,V,EV
B)F,EV,V
OV,EV,F
D)V,EFV
B V,EV,V

29— Se copiarmos e colarmos um arquivo na mesma pasta de
origem:

A) sera exibida uma mensagem de erro porque nao é possivel
ter dois arquivos com 0 mesmo nome na mesma pasta;
B) nada acontece, porque ndo se poder criar uma coépia do
arquivo na mesma pasta;
C) seré solicitado um novo nome para a cépia do arquivo, pois
ndo é possivel ter dois arquivos com 0 mesmo nome na
do mesma pasta;
D) sera adicionado o termo “Cépia de” no inicio do nome da
copia do arquivo;
S0 E) sera adicionado o termo “(2)” no final do nome da cépia do
arquivo.
de
30 — Associe as combinacdes de teclas abaixo com suas
respectivas funcdes e, em seguida, assinale a alternativa correta:

#2HE
#a+ F
#+R
A+ M

PonPE

) Abrir o comando Executar

) Abrir o Windows Explorer
)Minimizar todas as janelas.
)Abrir a Ferramenta Pesquisar

DT
o
A~ AN A~ ~

=)
(@]

menu suspenso acionar 0 comafR#Emomeagr
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A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

PNRRW

NWWN b

\URSAGALN
WRrPRwWwPE

2
1
2
4
4

31 — Pode-se localizar um arquivo ou pasta no compuytad
usando d&erramenta Pesquisapelos seguintes critérios:

l. Nome;

Il. Data da Criacao;

lll. Tipo doArquivo;

IV. Texto contido nd\rquivo;
V. Data do ultimo acesso;
VI. Tamanho dérquivo.

Estao corretas:

AL e VI;
B) I, 1I, IV, V eVI;
Ol llle VI;

D)L I leV;

B todas estéo corretas.

32— ... aplicativo incluido n&Windows que visa melhorar a
velocidade com que o computador |€ as particdes de arqui
fragmentados. Como o0 nome ja diz, ele procura em todo o |
por arquivos que estdo em pedacos e 0s “une” novame
tornando a leitura dos mesmos mais facil e rapida.”

Fonte: Wikipédia, a enciclopédia livre. (Adaptado)

O texto acima faz referéncia a (ao):

A) Verificagdo de erros (antigo scandisk);
B) Microsoft Backup;

C) Desfragmentador de disco;

D) Restauragéo do sistema;

B Limpeza de disco.

35— Considere os itens abaixo soAbertura de Caixa.

. Receber o movimento aberto do turno anterior

Conferir o valor no caixa.

Assinar o comprovante de recebimento do movimento, com
valor.

S&o procedimento pafdertura de Caixa os itens:

A) |, apenas;
B) I e Il, apenas;
C)l e lll, apenas;
D) lll, apenas;

B Llelll.

36 — Todas as alternativas abaixo correspondem a tipos de
saida em espécie do caikxXCETO:

A) recebimento de duplicatas.

B) pagamentos de despesas variaveis.
C) pagamentos de duplicatas.

D) pagamentos de despesas fixas.

B) pagamentos de despesas financeiras

4%337— Considere aimagem abaixo.

nte

Trata-se de um equipamento eletrénico utilizado como:

A) impressora fiscal

33— OActive Desktoglo MicrosoftWindows XP: B) fax

. . . 3 C) maquineta de cartéo
A) permite a visualizacdo remota da sua area de trabalho; D) celular
B) ativa o compartilhamento dos arquivos de sua area de trabalhoE) telefone

com outros computadores da rede;
C) permite a apresentacdo de uma ou varias pagvieasem
sua area de trabalho, como se fosse um papel de paredg;

0s

38— Sao principios que regem a Comisséo Interna de Seguranca
do Trabalho:

D) melhora a organizacdo da area de trabalho agrupandd
icones de acordo com os critérios do usuario; o - ~
B) melhora a organizacdo da area de trabalho excluindo osh Apoio at|vo~da administragdo; . . R
atalhos ndo utilizados por mais de 30 dias. Il. Manutenc&o de pessoal dedicado exclusivamente a
seguranca;
34—A palavraestornosignifica, sistematicamente: IIl. Ext.ensao do. Programa de Seguranca fora da companhia;
IV. Deixar de orientar os novos trabalhadores da empresa.

A) Registro de um determinado valor no caixa.

B) Acerto de valores no caixa do dia anterior

C)Retificacdo de erro cometido ao lancar um valdg
indevidamente.

D) Abertura e fechamento do caixa.

B Retornar ao sistema do dia anterior para fazer uma ng
operagao.

r

va

Estdo corretos os itens:

Al e ll, apenas;
B) I e Ill, apenas;
O ll e lll, apenas;
D)1, Il e lll, apenas;
B I, llle IV, apenas.
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39— Com o avanco da tecnologia, sabemos que varias sé
formas de pagamento de um determinado produto no comér
Todas as formas abaixo correspondem a sistema de pagam
eletronicoEXCETO:

A) transferéncian line

B) cartao de débito

C) cartéo de crédito

D) ACH (camara de compensacéo bancaria automatizada)
B dinheiro

40 — Sabemos que numa empresa, torna-se de fundame
importancia a criacdo de uma @IRComissédo Interna de
Prevencao dacidentes). S&o objetivos de uma &1P

l.  Responsabilizar-se pelas condi¢des de risco existenteg
ambiente de trabalho;
Il. Solicitar medidas com o objetivo de reduzir ou eliminar @
riscos;
Discutir as causas dos acidentes ocorridos;
. Solicitar medidas acidentes;
Orientar os demais trabalhadores, quanto as medidas
prevencao.

<z=

Estao corretos os itens:

A) I, Il e lll, apenas;

B) I, 111, IV eV, apenas;
C) lll eIV, apenas;

D) IV eV, apenas;

B LILILIV eV.

D as
CiO.
ento

ntal

no

de
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